

鲁能泰山今晚7点35分客战江苏舜天

怕啥魔鬼赛程,赢球便是第一

本报4月8日南京讯(记者李志刚) 2014中超联赛第二轮的一场补赛将于4月9日晚上在南京奥体中心打响,对阵的双方是江苏舜天、鲁能泰山。在上轮比赛中,鲁、苏二队均赢得比赛,显示出不错的竞技状态,此次狭路相逢,势必有一番龙争虎斗。值得注意的是,如若本场比赛鲁能获得胜利,便将在积分榜上跃居第一,领跑中超。

在中超的历史上,鲁能泰山与江苏舜天共相遇10次,鲁能3胜5平2负稍占上风,而在客场南京,鲁能的成绩为1胜3平1负,双方平分秋色。如今的鲁能正遭遇魔鬼赛程的考验,这次客场挑战江苏舜天又遇到后腰崔鹏突然受伤的意外打击,主帅库卡一定会随机应变,谁能继张文钊之后,成为鲁能泰山队又一位奇兵?山东球迷对此充满了期待。

目前的这支江苏队中,有多名曾经在鲁能效力的选手,其中最值得一提的,当数上个赛季结束后才告别鲁能的安塔尔。这一次他面对旧主会有什么样的表现,乃是本场比赛的一大看点。



攻城拔寨还看勒夫。(资料片)本报记者王鸿光 摄



鲁尼有望 伤愈战拜仁

新华社伦敦4月8日体育专电 因为脚趾受伤,曼联前锋鲁尼缺阵了4月5日曼联4:0大胜纽卡斯尔联队的英超联赛,不过他8日出现在训练场上,这表明他参赛与拜仁的欧冠联赛四分之一决赛次回合较量的几率大增。

鲁尼8日随队进行了小运动量的训练,这说明他极有可能参加9日客场与拜仁的较量。

拜仁主帅瓜迪奥拉认为鲁尼肯定会参赛,“他会参赛的,我百分之百地确定,我愿意打赌,赌一大杯啤酒”,瓜帅在8日的新闻发布会上说,“鲁尼是世界上最好的球员之一,这样的球员是不会错过这样的比赛的。”

在上周的首回合比赛中,曼联主场1:1战平拜仁。

C罗怒吼 唤醒昏迷球迷

据西班牙《马卡报》报道,欧冠四分之一决赛首回合皇马3球大胜多特蒙德的比赛,伯纳乌球场迎来了一位特殊的客人,这是一名和C罗有着极其特殊的渊源,并创造了生命奇迹的小球迷。

小球迷的名字叫做帕瓦拉克斯基,今年只有14岁,从C罗加盟皇马后,他开始成为“银河战舰”的球迷。去年8月,小帕瓦骑着自行车从朋友家返回家中时遭遇车祸,导致他陷入长时间昏迷的状态中。由于小帕瓦平日里非常喜欢皇马,在他卧床昏迷期间,父母将病房里的床单和被套等物品,全部都换成了皇马主题。不仅如此,为了能让小帕瓦苏醒,每当有皇马的比赛,父亲还会将耳机戴到儿子的头上,让他仔细聆听皇马的比赛。

功夫不负有心人。在2013年11月18日这天,奇迹终于出现。父亲给小帕瓦放皇马的比赛录像时,在听到了C罗进球之后的怒吼时,小帕瓦突然睁开了双眼清醒过来。“我们简直被这一幕惊呆了,这可是他在车祸之后第一次睁开双眼啊!”小帕瓦的父母相当激动。

不久前,一向颇具爱心的C罗知道此事后,第一时间联系上了小帕瓦的父亲,自掏腰包邀请其全家到伯纳乌看球。在那场欧冠比赛中,C罗也将进球献给了还处在康复期的小帕瓦。赛后,C罗还把比赛球衣送给了他,并邀请他本周去德国继续观看同多特蒙德第二回合的比赛。

库卡 我们进的不多,丢的更少

本报记者 李志刚

在已经进行的四轮中超联赛中,鲁能泰山只打进四粒进球,球队因此被打上“攻击不力”的标签,一些人认为这为鲁能埋下了隐患。4月8日,在南京面对这一话题时,鲁能主帅库卡强调“我们进的虽然不多,但丢的更少”,“需要管我们进了多少球吗?”

鲁能连续作战,球队上下都非常疲劳,库卡表示“肯定会轮换阵容”,但具体的选择还没有确定,“我会召集球员开会,布置一下临场战术,确定一下出场阵容。现在一切都还没有定论,我还得好好看一看,想一想。”

对于江苏舜天这个对手,库卡给予较高评价,“我观看了这支球队的几场比赛,他们的表现跟其他中超的队伍大不一样,看得出这支球队的教练有自己的一套思路。我会好好研究,深入思考一下,然后再把具体的战术布置给我的球员。”

上一场比赛主场大胜天津泰达,江苏舜天的几名外援表现抢眼,库卡表示自己已经注意到这种情况,“德扬等球员的实力确实挺强,但客观地说,除了外援,江苏队中的中国球员表现也很好。当然,我们的目标还是不会变,那就是尽全力争取比赛的胜利。”

高洪波 不会刻意使用鲁能旧将

本报记者 李志刚

与泰达的比赛之后,江苏舜天被赞扬为“已经打上高洪波烙印”,这显然是对球队主帅高洪波的一种极大的奉承。挟大胜之余威,高洪波率队迎战鲁能泰山,在接受记者采访时,他表示“能否限制鲁能中前场球员的速度”,是江苏舜天成败的关键。

“鲁能泰山请来巴西教练库卡之后,球队发生了很大变化,毕竟不同的教练,在理念方面有很大的区别。不仅我,我觉得整个中国足球坛,都在关注、探讨库

卡教练的用兵之道。”高洪波表示,近期江苏队士气不错,体能储备也没有问题,应该能与鲁能一道,奉献一场精彩的比赛。

在目前江苏舜天的阵营之中,有多名曾经效力鲁能的球员,高洪波是否会重用这些球员?或者通过球员了解鲁能更多的战术秘密?对此高洪波笑言“鲁能教练都换了,战术、阵容全变了”,“在我看来,职业球员就得有职业态度,不论在哪支球队,都要努力表现自己。从历史上来看,江苏、鲁能两家俱乐部关系一直不错,大家都把更多的精力放到竞技场上,这一点非常好。”

刘健案足协暂不公布结果

到底真相如何,该有个说法了



刘健前途依然扑朔迷离。

4月8日下午,中国足协仲裁委员会再次开庭审理了刘健转会纠纷案,针对青岛中能俱乐部与刘健之间的“续约合同”真伪进行审理,近三个小时的会议结束之后中国足协并未公开宣布庭审结果。

作为仲裁焦点,此前司法笔迹鉴定中心已经给出了刘

健合同上的笔迹鉴定报告,不过具体结果还不得而知。

有消息表明,中国足协希望对此事进行模糊处理,因为足协对于刘健和青岛中能各方都不想得罪,而且给双方缓冲的时间。暂时不公布仲裁结果。

(新体)

刘健马上就可以踢上球了

中超联赛和亚冠联赛早已进行得如火如荼,可是刘健依旧因为真假合同的问题无法正常签约和踢球,这对于一个职业球员来说是莫大的折磨。随着足协仲裁的介入,青岛中能方面在庭审上提出了庭外和解的意愿,而刘健的律师也表示希望尽快帮助刘健恢复自由身,中国足协同意双方在2天内拿出和解方案。假如双方达成和解了,接下来刘健的去向在哪,很快就有定论。刘健也许很快就能踢上球了。

如果双方在庭外达成了和解,愿意以一个圆满的方式解决这个纠纷,对于青岛中能和刘健来说都是一个好消息。毕

竟谁也不愿意用诉诸仲裁审理的方式,成为足协判罚纸里面的一员。按照目前的形势来看,既然是中能方面提出和解,那么刘健也许很快就会成为自由身,代表恒大参赛,而足协方面或许也会对此事不再追究。

这样一来,合同的真伪似乎已经不再重要。最重要的是刘健能够自由地找到归属,不管是恒大也好,还是中能也好,这件事总算是有个结局。恒大集团副总裁刘永灼在接受记者采访时表示,刘健转会纠纷会按照中国足协的相关程序来走,如果仲裁结果为刘健获得自由身,他就会完成在联赛中注册报名的手续。(宗禾)